PRZYKLADY ZADAN Z MECHANIKI OGOLNEJ

KINEMATYKA

1. Zapisac¢ rownanie toru, przedstawic tor na wykresie, wyznaczy¢ sktadowe predkosci
I przyspieszenia, jezeli rownania ruchu punktu sg nastepujgce:
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2. Wyznaczy¢ predkos¢ z rownania ruchu punktu:
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DYNAMIKA

3. Wyznaczy¢ czestos$¢ kotowg w i okres drgan wiasnych T ciata o masie m = 9 kg
zawieszonego na ukfadzie sprezyn jak na rysunku. Wspotczynniki sprezystosci
sprezyn (sztywnosci sprezyn) sg: k; = 15 N/m, k, = 6 N/m, k3 = 4 N/m.
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4. Rozwigzanie réwnania ruchu harmonicznego
¥+ w?x=0
jest postaci
x = Acos wt + B sin wt.
Wyznaczyc state A i B, jezeli

x(0) = 4 [m]
x(0) = 6[m/s]
w = 2[1/s]

A=4[m], B=3[m]
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